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SLIGO HOSPITAL
NÉZZE MEG HOGYAN TETT SZERT MEGTAKARÍTÁSRA A NYUGAT ÍRORSZÁGI SLIGO HOSPITAL ÉS 
HOGYAN OLDOTTA MEG DELTA T PROBLÉMÁJÁT A GRUNDFOS INTELLIGENS MEGOLDÁSAIVAL

A Sligo University Hospitalnak egy „nagyon rossz hatékonyságú“ 
kazántelepe és fűtési rendszere volt, mondja Declan McGoldrick 
a kórház HSE Estates osztályáról. A keringetőszivattyúk állandó 
fordulatszámú szivattyúk voltak. Közepes hőmérsékletű – 130 
fokos – melegvizet szállítottak. „A tömítések rendszeresen 
meghibásodtak. Ezek seregnyi karbantartási problémát okoztak. 

Itt a Sligo University Hospitalban hosszúak a fűtőkörök. 
Következésképpen, jelentős csőveszteségek jelentkeztek bennük. 
Ez azt jelenti, hogy a Delta T nem működött olyan hatékonyan, 
mint működhetett volna, és az eredeti tervhez képest kisebb 
térfogatárammal üzemelt.“
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ELLENŐRZÉS

A kórház modernizálta a kazánházát, és lecserélte az állandó 
fordulatszámú szivattyúit a Grundfos intelligens MAGNA3 és 
TPE3 szivattyúira. „A Grundfos szivattyúk képesek automatikusan 
alkalmazkodni a körben adott terheléshez – mondja Declan 
McGoldrick. A szivattyúk megoldották a Delta T problémát is. 
„A visszatérő ág hőmérsékleti statisztikáinak felhasználásával 
meghatározzuk a Delta T-t az előremenő és a visszatérő ágban, 
ez alapján pedig kiszámítjuk a szivattyú hőkibocsátását.  
A tömegáramlás értékét maga a szivattyú számítja ki.“
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„Több mint 70-80 százalékos megtakarítást 
érünk el az elektromos energiafelhasználásban 
az új szivattyúrendszerrel – mondja Declan 
McGoldrick. Ezeket a megtakarításokat tovább 
lehet finomítani a Grundfos GO applikáción 
keresztül kapott üzemadatok áttekintésével. 
Ez az applikáció egy mobil szivattyúvezérlésre 
való platform. Ezen túlmenően, a szivattyúk 
Hőmennyiség-monitora automatikusan 
kiszámítja a leadott hőt és a térfogatáramokat. 
A szivattyúkat BACnet kommunikációs kártyák 
szabályozzák, amelyek a kórház BMS rendszere 
fölött működnek. „Arra használjuk fel az ebből 
a rendszerből kapott adatokat, hogy jobban 
szabályozzuk néhány folyamatunkat a kórházban, 
és hogy további megtakarításokat érjünk el.“ A 
kórház régi rendszerében egyáltalán nem volt 
kommunikáció. „A szivattyúkat egyszerűen 
csak bekapcsoltuk. Nem kaptunk visszajelzést a 
szivattyúról. Így tehát ég és föld a különbség a 
korábbi és a jelenlegi rendszer között. Ez tehát egy 
igazán pozitív lépés számunkra a fűtési energia 
kórházon belüli szabályozásában.“

„Ég és föld a különbség a korábbi és a jelenlegi rendszer között. 
Ez tehát egy igazán pozitív lépés számunkra a fűtési energia 
kórházon belüli szabályozásában.“

Declan McGoldrick
Projektmenedzser
Sligo University Hospital

EGY MÁSIK VILÁG

Balról jobbra, Michael O’Brien és Declan McGoldrick a Sligo University Hospital HSE Estates osztályától, Liam Kavanaugh, Grundfos 
Ireland társaságában, a kórház kazántermében.


